

防疫与发展两手抓同促进

蟠龙高新区管委会领导慰问防疫一线干部群众

本报讯 近日,蟠龙高新区党工委副书记、管委会主任韩明芳,党工委副书记刘岁科一行先后前往蟠龙镇5个行政村,对坚守在防疫一线的村干部进行了慰问。

当天,韩明芳一行先后来到蟠龙镇晓光村、索家村、北社村、南皋村、西

营村5个行政村,为坚守防疫一线的村干部送去了方便面、酒精等物资。每到一村,韩明芳都和村干部交流,详细了解各村疫情防控工作开展情况和村集体经济的发展情况。她叮嘱村干部,大规模复工在即,各村委会一定要积极履行职责,严格落实各项防控措施,筑牢疫情防控第一道防线。

在抓好疫情防控工作的同时,要有序组织村民复工复产,结合蟠龙高新区发展方向,积极探索产业发展突破点,提前谋划布局,共同助力蟠龙腾飞。

本报记者 鲁淑娟



蟠龙高新区: 疫情防控不放松

本报讯 “每天是否定时消毒?人员防护措施是否到位?”连日来,蟠龙高新区负责同志先后前往辖区内公园、广场、蟠龙观邸住宅小区及各项工程施工现场检查指导疫情防控工作。蟠龙高新区加强组织领导,层层抓实抓细各项防控措施落实,全力以赴打好疫情防控阻击战。

疫情发生后,蟠龙高新区党工委、管委会积极贯彻落实中省市相关会议精神,第一时间召开会议,向全体人员传达疫情防控工作要求。成立了蟠龙高新区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组,及时印发《蟠龙高新区防控新型冠状病毒肺炎疫情防控工作方案》,将防控人员配备、

重要路段管制联防、重要点位管控、醒目位置引导宣传、防疫物资配备、保洁消杀、营业摊点管理等工作作为重点,从严从细抓落实。全面停止各类聚集性群众活动,推迟在建项目开工时间,暂时封闭蟠龙文化公园、锦绣公园,对蟠龙观邸小区等人口聚集地,进行重点排查、重点防控,严格做到“一测二问三登记四报告五处置”,进行全面摸底排查,及时收集、报送相关信息。同时,配备消毒车辆及专业防疫人员,每天不定时对公园等公共区域进行全面消杀。此外,利用微信、大喇叭、宣传条幅等,大力宣传疫情防控知识,引导群众提高自我保护意识,最大限度降低疫情扩散风险。

本报记者 鲁淑娟

蟠龙高新区管委会成立道路巡查小组——

疏导上路车辆



本报讯 笔者近日从蟠龙高新区管委会获悉,新冠肺炎疫情发生后,蟠龙高新区管委会高度重视、快速反应,成立道路巡查小组,对进入蟠龙高新区的车辆和人员全面排查(见左图),严防疫情输入和传播扩散。

从1月26日开始,巡查小组成员对蟠龙高新区各主要路段的过往车辆展开排查,对未戴口罩的出行人员进行劝导,宣传防控疫情的科学知识,对上路行驶的车辆进行劝导、劝停。在蟠龙高新区文化主题公园实行24小时不间断值守,劝返车辆及人员。目前,巡查小组每天劝返车辆140余辆次。

据悉,从2月12日开始,巡查小组配合金台交警大队蟠龙中队,对蟠龙高新区的主要路段进行联合巡查,合力抗击疫情,为全区打好疫情防控阻击战作贡献。

(张蓉)

联防联控在行动

车家寺村: 白事简办红事停办

本报讯 “大舅,我妈妈的丧事你们就别来参加了,现在是特殊时期,大家的安全最重要。”近日,蟠龙镇车家寺村的车改平挨个给亲友发信息通知,谢绝亲友上门吊唁母亲。据了解,截至目前,该村取消或延期操办嫁娶等宴请活动15场次,简办白事3场次。

2月11日凌晨3时许,车改平母亲因病去世。大清早,村两委班子成员赶赴家中看望,给他们全家讲解疫情防控期间从严从简操办婚丧嫁娶事宜的相关规定,宣传疫情防控知识。“我们服从要求,不办酒席、取消上门吊唁,用最简单的方式安排母亲后事,不给国家添乱。”车改平说,村上还派人每天给

他们家消毒,为家里每个人测量体温,保障丧事安全顺利进行。

为科学有效防控疫情,车家寺村严把红白喜事操办关。村干部摸排全村婚丧嫁娶等宴请事宜,上门为村民解读相关政策,引导大家丧事简办、喜事停办或缓办,暂停各类聚集活动,筑牢了疫情防控“防火墙”。

本报记者 邵菲菲



村上巡查员为车改平家人测量体温

蟠龙观邸小区: 使用无人机辅助消杀



本报讯 蟠龙高新区的蟠龙观邸小区,工作人员在新冠肺炎疫情防控工作中,使用无人机辅助消杀(见左图),让居民心里更踏实了。

新冠肺炎疫情防控工作实施以来,蟠龙高新区管委会和蟠龙镇政府对防疫消杀

提标扩面,将蟠龙观邸等蟠龙高新区住宅楼纳入防疫消杀范围,针对蟠龙观邸小区,成立了疫情防控小组,安排专人严格落实疫情防控措施。小区24个工作人员两班倒,每天对公共场所、楼道、电梯间、单元门、垃圾箱等进行4次消杀处理。但由于小区面积大、楼层高,且住户分散在A、B两个区,要做到全面彻底消杀还有困难。于是,管委会和蟠龙镇政府特意请来了韩家村志愿者宋敏杰用无人机进行专项作业。2月4日下午,宋敏杰的无人机吊装消毒液喷洒装置,足足工作了40多分钟,对蟠龙观邸小区进行了一次全面消毒。

(孙晓梅)

爱心企业——

捐赠物资支援防控一线

本报讯 日前,宝鸡万鑫建筑工程有限公司向蟠龙高新区捐赠了2000只医用口罩和100桶医用酒精,支援蟠龙高新区防疫工作。

前不久,宝鸡万鑫建筑工程有限公司负责人辛文杰前往蟠龙高新区管委会办事。他无意中了解到,蟠龙高新区疫情

防控一线的口罩、酒精等防疫物资比较紧缺。“抗击新冠肺炎疫情人人有责,作为辖区企业,决不能袖手旁观。”辛文杰表示,离开蟠龙高新区管委会后,他就四处托朋友打听购买防疫物资的渠道。但因正值疫情防控的关键时期,防疫物资市场供应十分紧张,他花费了一周多时

间,才从外地购买到2000只一次性医用口罩和100桶医用酒精。

据了解,目前,宝鸡万鑫建筑工程有限公司捐赠的物资已分配给蟠龙高新区环卫保洁、道路巡查人员以及防控一线执勤人员。

本报记者 鲁淑娟

今年首期蟠龙大讲堂线上开讲

本报讯 蟠龙高新区管委会在做好防疫工作的同时,不忘组织干部职工积极“充电”,日前,他们采用线上线下相结合的方式,举办了2020年第一期蟠龙大讲堂。

本次大讲堂的学习主题为《材料公文的写作技巧》,管委会社会事务局副局长王亚衡从撰写材料的总原则、如何搭建框架、材料内容注意事项、新人如何训练写材料等方面讲解了公文写作技巧。党工委办公

室干部张辉就如何在党工委会议上高效汇报工作总结了“汇报材料要短而精、语言表达要快而清、意见建议要准而明”三点注意事项,并从会议纪要的概述、写作要点、注意事项等方面讲解了会议纪要的撰写技巧。

蟠龙高新区党工委副书记、管委会主任韩明芳,党工委副书记刘岁科及各局办代表参与线下授课,管委会其余同志利用钉钉APP进行线上学习。

(孙晓梅)



工作人员利用钉钉APP进行线上学习

南皋村: 子弟兵为村民撑起保护伞

本报讯 “我是军人,应该冲在前面!”近日,在蟠龙镇南皋村村口检查点值守的孙博博这样说。据了解,这次疫情防控阻击战打响后,在村党总支组织下,该村探亲现役军人、退伍军人组成志愿者服务队,坚守在疫情防控第一线。

孙博博在山东某部队服役,年前休探亲假回到家乡。疫情发生后,孙博博暂时无法返回部队,得知村里要设置检查点,他经过报备,义务承担起村里检查点的值守任务。他每天对进入村子的车辆进行登记、消毒,给进村人员测量体温。“孙

博博这娃干起事来认真仔细,给我们作了表率。”南皋村党总支书记赵志富说,除了孙博博,还有不少退役军人也义务参与到疫情防控中来,今年73岁的孙志玉,每天坚守在检查点宣传防控政策和知识,耐心劝离外来车辆;今年64岁的孙年和不仅在检查点值守,还骑着电动车给各家大门口消毒……

赵志富介绍,参与值守的退伍军人有16人,其中14人是党员,他们不厌其烦,严格把关,有时忙到顾不上吃饭,每天坚守在检查点,为村民撑起了“保护伞”。

(张蓉)



孙博博对进村车辆进行消杀